PaccTossHMe OT TOUYKHU
NJIOCKOCTMW.

BbinonHunu:

o

bykaHos Hukuma

KanymuH ZleHuc



LLeAb:

Hay4uTbCcs HOXOAUTb PACCTOSHUE OT
TOYKU AO MAOCKOCTU PA3AUYHBIMU METOACOMM
peLleHus 3aAaN.



3aAa4um
PUcyHok
PewuTb 30A04Y METOAOM OOBLEMOB
PelwuTb 30AQ4Y NO3TAMHO-BbIYMUCAUTEABHBIM METOAOM
PelwnTb 30A04Y KOOPAUHATHO-BEKTOPHbBIM METOAOM
PelwnTb 30AQ4Y BEKTOPHbIM METOAOM



PaccTosiHue OT TOYKM AO MAOCKOCTH, HE
COAEPXALLLEeN 3TY TOYKY, €CTb AAUHHA OTpEe3Ka
nepneHAUKYASPAd, ONYLLLEHHOIO U3 3TOU TOYKMU HA
NAOCKOCTb.



3aAQua

Pebpo AD nupamudesl DABC nepneHOUKYnNApPHO
naocKkocmu ocHoeaHusa ABC. Halioume paccmosHue
Oom eepuwiuHsl A 00 naockocmu, npoxooswel Yyepes
cepeduHbl pébep AB, AC u AD, ecau AD=2+/5,
AB=AC=10, BC=4+/5.

AdaHo:

AD | (ABC) AD=2+/5 Haiitu:
AC’=C’C AC=AB=10 o(A,(B'C’'D’) ) -?
AB’=B’'B BC=4/5

AD’=D’D
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TOYKM M A0 NNOCKOCTU a, coaeprKalimii TpeyronbHuk ABC,
BbIYNCAAIOT NO ¢opmyne

P(M,a)=p(M, ABC)-

SocH

B 06wem cnyyae paccmaTpuBaloT paBeHCTBO 06bEMOB oaHOM
durypbl, BbipaXKeHHble AByMA He3aBUCUMbIMM cnocobamu.
PeweHue:
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PAccCTogaHME OT TOYKM M AO MAOCKOCTM Q:

PaBHO paccToAHUIO 40 NSIOCKOCTU O OT
Npon3BoSIbHOW TOYKK P, nexalien Ha npsamMmon |,
KOTopasa npoxoguT Yepes ToUky M u
napansnenbHa NMoCKOCTU Q;

PaBHO pacCcToAHUIO 40 NSIOCKOCTU O OT
NPOM3BOSIbHOU TOYKU P, nexatlen B nockocTu 3,
KOTopasa npoxoguT yepes ToUky M u
napansnesbHa NNOCKOCTH a.



PeweHue :

1) Myctb H — cepeanHa B’C’

1
B’C’=EBC=2\/§ TaK KaK cpeaHAA NIMHUA TPeyrosibHUKa PaBHa
NO/IOBUHE COOTBETCTBYIOLLEN CTOPOHbI M NapannenbHa en.

B’H=HC'=V/5
2) A AB'C’ — paBHOGeapeHHbIi, T. K. AB’=AC’=%AB=5
AH — megnaHa, BbiCOTa N bUccekTpuca.

3) AH=VAB'2 — B’H?2=2+/5 no Teopeme MNudaropa n3 A AB’H

4) A B'D'C’ — paBHOBeapeHHbIN B'D'=D'C’= v/ 52 + v/52= v/30
D’'H | B’C’' —T. K. B paBHObeApeHHOM TPeyro/ibHMUKe meanaHa
ABNAETCA OBUCCEKTPMUCON N BbICOTOM.

AK | D’H AK | (B'C’'D’) AK=p(A,B'C’D’)

AKzab=AH-B, H=2\/§-\/§=2 /
c AB 5




PaccTtoaHune oT Toukn M A0 NNOCKOCTU MOXKHO BbIYUCAUTL NO cbopmyne

_ I aX0+by0+CZO+d |
A= va2+b2+c?

ypaBHeHuem ax+by+cz+d=0

rae M(Xo,Y0,Z0), T1OCKOCTb O 33/1aHA

PeweHue:

1) BBeaém npAMOYronbHYH CUCTEMY KOOPAMHAT C LLEHTPOM B TOUKE
A

2) D'(0;0;v/5)  A(0;0;0)

3) B'C’=2v/5-noycnosuio  AB’=5  AC’=5
4) U3 A AB'C’ no Teopeme KOCMHYCOB
B'C'?=AB'*+AC'?> — 2AB’AC’ cosa
20=25+25-2-5-5-cosa

-30=-50cosa

3 . 4
Cosa=; sina=V1 — cosza=§



B’=(AB’cosa; Absina; 0) B’(5;4;0)
4) CoctaBuMm ypaBHeHUe naockoctnB’C’D’
ax+by+cz+d=0
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2x+y+2\/§z—10=0
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5) Uckomoe pacctoaHume p(A,(B'C'D’)=



D'B'=3a +4b +/5¢
D'C'=5a-\/5¢
D'’K=xD’B'+yD’C’

AK= AD'+ D K=AD'+(xD’B+yD’C’)

{H .DB =0
AK DC =0 .
)AD’- DB +xDB +yDC-DB =0

7 T/ 7 ﬁz
AD’-D'C +xD'B -D'C +yD'C =0

AD' - DR — /Gr. (27 4+ Ah — \/EFA\=_Er=_5




D’'B'=30

D'C'=V30

—5+ 30 20y =0 30x + 20y =5
{—5+20x+ =0 {20x+30y=5
30x+20y=20x+3C

-10x=-10y

x=y

50x=5

X=0,1

Y=0,1

AK =+/5¢+0,1D'B’' + 0,1D'C’ = /5¢ + 0, a+o,4B—1—§a+




